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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - RN, 

REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DO ANO DE 2025. 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no município 

de Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 14 

horas (quatorze horas), sob a presidência do Senhor Vereador EDINO DE PAIVA, nos termos da 

Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, estando presentes os seguintes 

vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, ANTONIO RANIER CARLOS 

DE AMORIM, ANTONIO PAULO SOBRINHO, CARMÉLIA REJANY JALES, FRANCISCO 

JAÉCIO CORTEZ DA SILVA, JOÃO CORTEZ FILHO, UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA 

FILHO e WEILLIANY TAVARES CAVALCANTE. Estando todos presentes, foi declarada pelo 

presidente, aberta à Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo ano de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco), na sede do Legislativo Municipal. Em seguida, deu-se início ao Pequeno 

Expediente, de imediato, foi informado que a ATA da sessão anterior se encontrava em apreciação, 

sem qualquer pedido de retificação a ata foi APROVADA por unanimidade dos presentes. Na 

sequência, o Senhor Presidente apresentou ao plenário o Sumário da Ordem do Dia, que constava 

em pauta a seguinte matéria: Projeto de Decreto Legislativo 001/2025 – CMRG de autoria da 

vereadora ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS. Em seguida, foi concedida a palavra aos 

vereadores que quisessem apresentar suas mensagens. Não havendo inscritos para o momento, foi 

declarado encerrado o Pequeno Expediente. Posteriormente, declarou aberta a Ordem do Dia, que, 

em conformidade com o apresentado no sumário da ordem do dia, solicitou que fosse realizada a 

leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 001/2025 – CMRG de autoria da 

vereadora ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS que dispõe sobre concessão de título  
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de cidadão honorário ao senhor ANN STYVENSON VALENTIM e dá outras providências. 

Dando continuidade, a Vereadora autora do projeto apresentou sua justificativa. Após ser discutido, 

o senhor presidente deu continuidade aos trabalhos, declarando aberta a votação para o projeto 

supracitado. Após transcorrido o escrutínio, o Projeto em questão, foi declarado APROVADO por 

unanimidade dos votos presentes, 09 (nove) votos favoráveis. Feito isso, o senhor presidente 

declarou que não havia mais matérias a tratar na Ordem do Dia. Sendo assim, declarou encerrado o 

momento e concomitantemente, foi declarado aberto o Grande Expediente, que, por não haver 

inscritos ao fim da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande Expediente. Por 

fim, foi declarado aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período este, destinado ao 

pronunciamento de assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. A vereadora Ana Carla 

iniciou sua fala agradecendo aos colegas pela aprovação do projeto de decreto, destacando a 

importância do senador Styvenson Valentim, grande parceiro do município de Rafael Godeiro-RN, 

proporcionando benefícios para todos os cidadãos por meio de suas emendas. O vereador Antonio 

Ranier usou o momento para reforçar a importância do regimento interno desta casa, que deve ser 

seguido e respeitado, baseado na Lei Orgânica Municipal e respeitando Constituição Estadual e a 

Constituição Federal de 88. Destacou ainda que a gestão municipal vem trabalhando 

incansavelmente para solucionar o problema da abertura das comportas do açude do Rodeador, 

tendo em vista que esse é o único meio de abastecimento do município. O vereador Unilson Filho 

também destacou o assunto da abertura das comportas, comentou que no dia 26 de agosto a 

SEMARH estará realizando uma reunião no Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Umarizal, para 

tratar desta temática, parabenizou a vereadora autora do projeto, destacando as ações do senador no 

município. O vereador Francisco Jáecio parabenizou a colega pela proposição, destacando o belo 

trabalho da gestão e a responsabilidade com as emendas enviadas para o município. O vereador 

Antonio Paulo parabenizou a colega pela proposição do projeto, destacando o grande trabalho do 

senador Styvenson Valentim, destacou mais uma vez que segue junto com os demais colegas 

batalhando contra a abertura das comportas. A vereadora Carmélia Rejany enfatizou a felicidade em 

ver que o senador Styvenson estar sempre presente no crescimento do município com a destinação 

de emendas para diversos setores, inclusive para projetos de sua autoria. Comentou também sobre 

o projeto de instalação de um sistema de câmeras de monitoramento no município de Rafael 

Godeiro-RN que também foi uma iniciativa desta vereadora. Também destacou a destinação de 

recursos por meio do senador Styvenson para a contratação de médicos especialistas no município, 

por fim, a vereadora solicitou ao governo do Estado e órgãos competentes, ações concretas no  
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tocante as comportas do açude do Rodeador, para que o município não venha a ser penalizado com 

a falta de água. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. Dado e 

passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ Nathan Batista dos Santos, 

Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

 

    Edino de Paiva (MDB) 

    Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

 

Weilliany Tavares Cavalcante (MDB)                            Francisco Jaécio Cortez da Silva (MDB) 

         Primeira Secretária                                                                        Segundo Secretário 

 

 

 


